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Fir AMA-Banken: Bruttoverluste durch operationelle Risiken im letzten Jahr

nach Geschaftsfeldern und Ereignistypen

ID Bezeichnung Referenz zu Regulierungstexten und Bemerkungen

Kolonnen

01-07 Bezeichnung der Ereignistypen Anhang 3 RS Operationelle Risiken

08 Total pro Geschéftsfeld Fur jedes Geschaftsfeld entsprechen die Eintrage der Summe (Anzahl

Ereignisse und Total der Verlustbetrage) bzw. dem Maximum (hoéchster
Einzelverlust) Gber alle Ereignistypen.

Fur die interne Verlustdatensammlung Rz 80 RS Operationelle Risiken
verwendeter Threshold

09, 10 Niedrigster/hochster Bei unterschiedlichen Thresholds in einem Geschaftsfeld sind beide
Spalten auszuflllen, bei einem einheitlichen Threshold nur die Spalte
«niedrigster».
Zeilen
Bezeichnung der Geschaftsfelder Siehe Formular OPR.
Zuordnung von Verlusten auf die Anhang 2.B RS Operationelle Risiken
Geschaftsfelder Die folgenden Informationen sind fur jedes Geschéaftsfeld unter Beriick-
sichtigung des jeweils verwendeten Thresholds (siehe oben) anzugeben.
01,04, Anzahl Ereignisse Anzahl Ereignisse flr das jeweilige Geschaftsfeld.
07, 10, Falls ein Verlustereignis mehrere Geschaftsfelder betrifft, muss es fir
13, 16, alle Geschaftsfelder angegeben werden (sofern der Bruttoverlust tber
19, 22 dem jeweils verwendeten Threshold liegt).
02,05, Total der Verlustbetrage Total der Verlustbetrage pro Geschaftsfeld, aufgegliedert nach Ereignis-
08, 11, typen
14,17,
20, 23
03, 06, Hochster Einzelverlust Hochster im jeweiligen Geschéftsfeld erfasster einzelner Verlust.
09, 12,
15, 18,
21,24
25-27 Total nach Ereignistypen Die Eintréage pro Ereignistyp:

— Die Anzahl Ereignisse (Uber dem Threshold) pro Ereignistyp Uber alle
Geschaftsfelder. Da Ereignisse mit Einfluss auf mehrere Geschafts-
felder hier nur einmal erfasst werden, kann diese Zahl kleiner sein als
die Summe der Ereignisse aller einzelner Geschaftsfelder.

— Der totale Verlustbetrag entspricht der Summe der Verlustbetrage
aller einzelner Geschéaftsfelder.

— Der hochste Einzelverlust entspricht dem jeweils hochsten Verlust
(Uber dem Threshold) pro Ereignistyp Uber alle Geschéftsfelder. Falls
ein Ereignis Einfluss auf mehrere Geschéftsfelder hat und auf diese
aufgeteilt wurde, kann die Zahl grésser sein als der hdchste fiir ein
individuelles Geschéaftsfeld ausgewiesene Verlust.
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